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1.5. Kaxyio fo/10 3eMHOTO pafuyca COCTaBIAeT BHICOTA CAMOM BBICOKOM
rope! Ha 3eMJae — DpepecTa. Bricora Isepecra okoso 8800 M.

1.16. Cpegusasa ckopocts gemkennsn 3emuau Bokpyr Coxnua v = 30 xm/c.
Kakoil nyTs OIpx 5TOM ABHKEHHN MPOXOAHNT 3eMNA 38 CYTKHU?

1.24. Ha popory or Mockssl 10 Kyburku (I = 63 kM) maccaxxup anexT-
pruky tparar ¢ = 14 10 Mus. Cpeauas cKOPOCTh ABHMKEHUA 3JIEKTPHUYKH
v="T0 xM/4. Kakoe BpeMs 3aHHMAIOT OCTAHOBKHU?

1.44. B MomMeHT BpeMeH# t; = 1 ¢ Teno HAXOANIOCH B TOUKE MPOCTPAHCT-
Ba C KoopAHMHaTamMu x; = -2 M; y; = 2 M, K MOMeHTy BpeMeHH {, = 3 € TeNo
IIepeMecTH/IOCE B TOUKY C KOOPAMHATAMM X, = 3 M, ¥, = —3 M, HaliTu Bpemsa

ABHJKEHHS Tena. YeMy papHa NPOeKIHA NepeMelleHnd Ha ock X7 Ha Och Y?
YeMV DABEH MOAVJIE NepeMellleHHA Texa?

1.4Y. MarepuanbHag TOYKa ABHIKETCA PABHOMEpHO Biojab ocd X Tax,
YTO B HAYAJABLHLIA MOMEHT BpeMenH (£, = 0) ee koopauHara xy = 10 M, a uepes
At = 2 MuH ee xoopaueara x; = 250 M. C xaKoil CKOPOCTHIO ABHXKETCA TOU-
xa? 3anucaTh 3aK0H JBHIKEHHS TOYKH X (1).

1.51. 3axoH ABMKeHHs TOuxH MMeeT BUA: x (1) = 2 — 1. OnpegenuTs:
a) KOOpAHHATY TOYKH Xy B MOMEHT BpeMen# ¢, = 0; 6) KOODRAHHATY TOUKH X,
B MOMEHT BpeMeHHu ¢; = 1 ¢; B) nyTh, NPONACHHBIA TOUKOM 34 BpeMaA ¢, = 1 c.

ITocTpouTh: TPAEKTOPUIO ABMIKEHUA TOYKM; I'padUKK 3aBUCHMOCTH OT Bpe-
MEHH KOOPAUHATLI, NYTH U CKOPOCTH TOYKH.

1.54. U3 nyaxToB A u B, paccToAaHNe MeXAY KOTOPDEIMM paBHO [, OXHO-
BpeMeHHO HABCTPeUY APYT APYI'Y HAUANM ABMIATHCHA ABA TE/A: HEPROE CO CKO-
POCTLIO U}, BTOPOE CO CKOPOCTBIO Uy, ONpeNe/IUTH BPEMA # MECTO MX BCTDEUHM,
Peimnurh 3afavy aHaIHTHYeCKH U rpadudecKH.

1.70. Yenosex 6exXuT 10 ABHKYIIeMyCA 3CKanaTopy. B nepruiit pas on
Hacyuranx n, = 50 cTyneHex, BTopo¥ pas, ABUraAcCh B TY )K€ CTOPOHY CO CKO-
POCTBHIO OTHOCHTEJBLHO 3CKaJaTopa BTpoe Gosbliell, OH HACUMTAN I, = 75 CTY-
meHeK. CKOJLKO CTYNeHEeK OH HAcUnTal Obl Ha HENOABMYKHOM 3cKkanaTope?

1.71. [Isa moeagma HAYT HABCTPEUY APYT APYrY CO CKOPOCTAMH U, =
= 36 kM/u u v, = 54 Km/u. [Taccakup B MepBoOM Noezfie 3aMeuaer, YTC BTO-
poii noes MPOXOANT MUMO Hero 3a t = 6 ¢. Kakosa aAnvna sToporo noesaa’

1.72. NIsa yenoBeKa OAHOBPEMEHHO BCTYMAIOT Ha 3CKAJATOP C MPOTHBO-
TTOJIOMKHLIX CTOPOH M JBMXKYTCA HaBCTpedUy APYF APYrYy ¢ OAMHAKOBEIMHU CKO-
pPOCTAMH OTHOCHTEJBLHO 3cKanartopa v = 2 M/c. Ha KakoM pacCTOAHHM OT
BXO0Ja HA 3CKAJATOP OHM BCTpeTATcaA? IauHa sckanaropa { = 100 M, ero cxo-
pocth u = 1,5 m/c.



